К деятельности, направленной против безопасности Российской Федерации, отнесли все преступления диверсионного характера

Федеральным законом от 14 февраля 2024 года № 11-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации.
Согласно внесенным изменениям под деятельностью, направленной против безопасности Российской Федерации, понимается совершение хотя бы одного из преступлений, предусмотренных в том числе статьями Уголовного кодекса Российской Федерации о диверсии, разглашении государственной тайны, оказании содействия в исполнении решений международных организаций, в которых Российская Федерация не участвует, или иностранных государственных органов, получении и даче взятки, незаконном пересечении Государственной границы Российской Федерации, неисполнении приказа, дезертирстве и другие.
Перечень преступлений, за совершение которых допускается конфискация имущества, дополнен статьями 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации, исполнении государственными органами Российской Федерации своих полномочий, оказании добровольческими формированиями, организациями или лицами содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации) и 280.4 УК РФ (публичные призывы к осуществлению деятельности, направленной против безопасности государства), совершенные из корыстных побуждений.
Дополнен перечень квалифицирующих признаков за публичные призывы к осуществлению деятельности, направленной против безопасности государства. К ним отнесены, в частности, деяния, совершенные:
- из корыстных побуждений или по найму;
- по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной деятельности или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
Кроме того, в соответствии с внесенными в статью 48 УК РФ изменениями, лица, совершившие преступления против безопасности Российской Федерации, могут быть лишены специального, воинского или почетного звания, классного чина и государственных наград.
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