ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  

06  декабря    2023 года

Место поведения : Курская область, Большесолдатский район, д.Саморядово  МКУК «Саморядовскаий   ЦСДК».

     Председательствующий – Воронцов С.И.  – Глава Саморядовского сельсовета  Большесолдатского района ,

     Секретарь  - Терентьева Е.Г. , ведущий специалист-эксперт  администрации Саморядовского сельсовета.

     Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района от 15  ноября  2023 года № 74 «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»   , приему и учету предложений по нему, депутаты, население Саморядовского  сельсовета, представители общественности .

     На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Саморядовского сельсовета Большесолдатского района «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» , обнародованный   15   ноября   2023  года на 4-х информационных стендах, расположенных:

1-й – здание администрации Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района, 

2-й – здание МКОУ «Саморядовская СОШ», 

3-й – здание МКОУ «Бирюковская ООШ»,

4-й –здание   МКОУ « Будищанская ООШ»        и на официальном сайте администрации Саморядовского сельсовета Большесолдатского района  http://саморядовский.рф
     Оглашается Временный порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  , утвержденный решением Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района от 15    ноября     2023  года № 73 .

     Для проведения публичных слушаний предлагается избрать:

1.Счетную комиссию.

2.Секретаря публичных слушаний.

3.Утвердить регламент работы.

     По формированию счетной комиссии слово  предоставляется  Карпенко Н.Н.    -   и.о.   председателя    Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района, который предложил создать комиссию в количестве 3 человек. Персонально:

Савинова Л.С. - начальник отдела администрации Саморядовского  сельсовета

Терентьева Е.Г.  – ведущий специалист-эксперт администрации Саморядовского  сельсовета

Карачевцева Е.В.  – директор Саморядовского  СДК .

Предложил проголосовать списком.

Голосовали «За»- единогласно.

     Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать Терентьеву Е.Г.  – ведущего специалиста-эксперта  администрации Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района .

     Голосовали «За»-единогласно.

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствуют  11  человек.

     Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.

Предлагается следующий порядок работы:

1. Доклад об основных положениях проекта решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  - не более 20 минут.

2. Выступления - не более 10 минут.

3. Ответы на вопросы – не более 15 минут.  

     Слушали доклад Воронцова С.И.   о проекте решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» . 

     Выступили: 

     Терентьева Е.Г.     – секретарь   комиссии, который сказал, что предложений по проекту решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  

 в комиссию не поступило.

     Председатель предложил задавать вопросы, вносить предложения по проекту решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  

.

     Вопросов, предложений по проекту решения Собрания депутатов Саморядовского  сельсовета Большесолдатского района  «О бюджете Саморядовского  сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  не поступило.

     Председатель предложил публичные слушания считать оконченными.

 Председательствующий

 на публичных слушаниях                                                   С.И.Воронцов 

 Секретарь публичных

 слушаний                                                                              Е.Г.Терентьева                                                                               

